

灯光璀璨 歌声飞扬

我市举办 2013 年春节联欢晚会



信阳消息(记者张勇)灯光璀璨,歌声飞扬。1月31日晚的信阳百花之声大剧院热闹非凡,由信阳市委、信阳市人民政府主办,市委宣传部、市文广新局、市广播电视台承办的2013年信阳市春节联欢晚会在这里隆重上演。我市党政军领导和社会各界群众一起观看演出。

当晚7时30分,晚会在大型歌舞《春潮颂》中拉开序幕。《春潮颂》以歌伴舞的形式,表达了我市人民迎新春、颂时代的喜悦心情。

整台晚会分“欢天喜地迎新年”、“水墨豫南天地春”、“勇当前锋铸辉煌”3个篇章。在第一篇章中,信阳市第三小学报送的儿童情景小品《我们也要过大年》,表达森林中的各种小动

物在生态环境日臻好转的情况下,快乐愉悦的心情;第二篇章中,驻信62155部队报送的打击乐《快乐的油库兵》,展示近年我市军民共建的成果;第三篇章中,商城县委宣传部报送的歌舞《大别山上杜鹃红》,反映大别山老区那战火纷飞的革命年代。

“今年的春晚与往年不同的是,重点突出三大特点:一是每一个节目都是我们自编自演的原创作品;二是节目结合信阳当地的乡土人情,突出反映信阳的民风民俗;三是结合十八大精神,着力宣传我市新型农村社区建设、环境治理、新型工业化和军民共建等方面所取得的成就。”晚会总指挥梁光旭对记者说。



信阳市城管局车站区域管理办公室以信阳火车站广场“城管便民服务岗”为依托,扎实开展便民服务活动,热情帮助过往旅客,全力服务2013年春运。图为队员帮助旅客拎行李。
刘时春 徐建勇 摄

提倡廉洁理念 弘扬传统美德

团市委召开全市青年干部坚定信念、廉洁从政座谈会

信阳消息(记者张继疆)2月1日上午,团市委召开“全市青年干部坚定信念、廉洁从政座谈会”,在全市广大青年干部和团员青年中大力提倡廉洁理念,弘扬传统美德,构筑青年干部拒腐防变的思想道德防线,引导青年干部和广大团员青年树立正确的世界观、人生观、价值观。

座谈会上,来自于全市各行各业的各级青年干部和团干部踊跃发言,内容涵盖贯彻廉政准则,谈及团干部自身成长,结合落实八项规定、转变工作作风,坚定信念做党放心、青年满意的团干部,结合行业特点、为民服务。与会领导旁征博引,语重心

长地从知廉、守廉、倡廉等方面深入浅出地作了精彩讲话,并提出“知廉则心明、为廉则身轻、手廉则神定、倡廉则业兴”,引得全场阵阵掌声。与会代表纷纷表示,此次会议的召开具有很强的时效性和警示性,具有很大的学习意义和交流意义,让人深受启发,自己将在今后的工作中以学习促认识提高,促深入落实,带头增强党风廉政建设的自觉性和紧迫性,为全市党风廉政建设的扎实开展作出积极的贡献。

座谈会上,对《从警当如茶》等16篇心得体会和信阳银行团委等3个单位进行了

表彰,2012年,团市委在全市团干部和一部分团员青年中深入开展了主题为“当清正廉洁团干部 做务实重干好青年”,“与青年对话——全市团组织廉政书屋推介暨读书品廉”活动,通过读一本廉政好书、撰写一篇廉政心得、发一条廉政微博、推荐一批廉政好书、办一场读书品廉交流会等“五个一”具体生动的形式,涌现出一大批优秀品廉文章、优秀组织和个人。接过红彤彤的获奖证书后,受到表彰的单位及个人代表纷纷表示将珍惜荣誉,再接再厉,共同营造良好的廉政氛围,影响和带动全社会积极参与党风廉政建设和反腐败斗争中去。

《信阳晚报》招聘启事

本报因广告业务范围扩大,急需招聘一批广告业务人员,凡具有广告工作经验、高中以上文化程度、年龄在18岁~35岁的男女均可报名。报名时请带学历证、身份证原件和复印件。一经录用,试用期为三个月,试用期间报社每月发500元生活费。三个月试用期满后若被正式录用,待遇同本报业务人员同等。

报名地址:市区中山南路信阳日报社院内二楼210室

报名电话:0376-6207026 或 13937618422 联系人:袁主任

信阳市弘运运输集团公司

全力做好春运工作

信阳消息(见习记者熊晓辉)2013年春运已经开始,日前,记者从信阳市弘运运输集团公司了解到,为确保春节期间广大旅客走得安全、及时、有序,该公司出台了春运工作实施方案,全力做好春运工作。

一是高度重视,提高认识。坚持“以客为主、科学组织、协调配合、安全有序”的原则,以“平安春运”为主题,以服务广大旅客安全便捷出行为主要内容,强化运力保障,强化市场秩序,强化安全监管,确保旅客不滞留、服务质量不下降、市场秩序不混乱、安全不出事。

二是加强领导,强化监督。春运是旅客运输的高峰期,客流集中,为做好春运工作,弘运集团公司成立了春运工作领导小组,集中力量对各运输单位安全生产情况进行检查,发现问题,及时整改,各运输单位认真开展对运输设施安全检查和日常维护,确保其设施处于良好运行状态,严禁不符合条件的设施设备投入运行。

三是加强运力调度和运力组织。根据方案要求,运输集团总调室要科学调度,合理组织安排运力,及早准备,与驻站监督室联系,申领充足的省际、市际和进广包车线路牌,以备客流高峰时包车之需。同时,加强运力准备,完善运输组织,保障春运期间运力充足,调度有序。

四是落实应急措施,保障重点运输。针对重点区域客流和重要物资运输特点,该公司强化安全责任制,建立健全各项工作制度;落实应急备用运力,坚持24小时值守制度,保持通信畅通,并与公安、运政等部门形成信息交换,措施联动,预案对接的沟通机制,保证旅客和重点物资运输。

五是明确职责,分工协作。该公司对各客运单位、汽车站、调度室以及货运及危货各单位的工作职责进行了明确分工,严格落实安全生产主体责任制度,各运输单位层层签订安全生产责任书,一级抓一级、层层抓落实,使各项安全规章制度和管理措施真正落到实处,进一步增强广大员工和司乘人员的安全意识、防范意识和责任感以及安全生产能力。

关注春运

平桥区志愿者服务惠民生

信阳消息(刘国启 杨传伟)为认真贯彻落实党的十八大精神,进一步在全社会营造学习雷锋、志愿服务的浓厚氛围,近期,平桥区广泛开展送温暖、送文化、送技能、送健康志愿服务活动,受到群众欢迎。

开展送温暖志愿服务活动。该区组织社会各界爱心人士组成志愿服务队,采取结对帮扶、互帮互助等方式,为空巢老人、留守儿童、困难群众和残疾人提供家政维修、生活救助、情感陪护、慈善捐赠等服务。组织志愿者到敬老院、福利院开展拜年、联欢等志愿服务活动,为空巢老人、残疾人置办年货、张贴春联、打扫卫生,送去慰问品。

开展送文化志愿服务活动。在2013年春节即将到来之际,该区组织艺术团体,为基层群众送上精彩的文艺演出。看过演出,彭家湾乡张岗村村民李国华激动地说:“想不到在家门口就能欣赏到这么好看的文艺演出,真是太高兴了!”该区还组织文艺志愿者深入城乡社区,开展送图书、送年画、送对联等一系列丰富多彩的公益性文化活动,为广大农民群众送去快乐。

开展送技能志愿服务活动。在肖王乡,农民张国斌不仅在送技能志愿服务活动中学到了科学养殖技术,还学到了很多法律知识,这对他外出打工很有帮助。“了解《劳动法》相关法规后,我知道老板一个月之内必须跟我签劳动合同,懂法才能更好地维护自己的权益。”该区充分发挥人社、民政、司法、畜牧等部门的优势,定期组织水稻种植、家禽养殖、法律等方面志愿者集中下乡授课,将技术送进农家,送到田间地头。

开展送健康志愿服务活动。该区组织医疗保健志愿者深入农村,为广大农民群众开展现场诊疗、测量血压等服务,并设立咨询台,开展优生优育,农村常见病、多发病及传染病等医疗保健知识的宣传咨询,详细讲解常见疾病预防急救、食品安全、健康膳食等科学生活常识,引导广大农民群众科学饮食、健康生活。截至目前,已向村民发放《居民健康知识读本》和卫生保健、疾病控制等健康宣传资料10000余份。